
 

Burgerlijke vennootschap – Société civile 

Rue Edith Cavellstraat 66-1180 Brussels-Belgium 

Tel. : 32(0)2 343 33 45 – Fax. : 32(0)2 343 41 45 

BTW-TVA-VAT registration n°: BE 0822.509.619 

www.vandendijk-taxlaw.be 

 

Begrotingsmaatregelen 2013 regering Di Rupo: 

De fiscale veranderingen 

____________ 

 

 

� De roerende voorheffing op interesten en dividenden wordt verhoogd naar een uniform 

tarief van 25%. Door het bevrijdend karakter van de roerende voorheffing is er geen 

aangifteplicht in de personenbelasting.  

� Voor de spaarboekjes wijzigt er niets. Ook de zogenaamde Leterme-bon blijft aan 15% belast 

en blijven de liquidatieboni belast aan op 10%. 

� Inkomsten uit vastgoedbevaks worden belast aan 15% i.p.v. 0% tot nu toe. 

� Premietaks op levensverzekeringen gaat van 1,1% naar 2%. De taks op 

schuldsaldoverzekeringen blijft ongewijzigd op 1,1%. 

� Holdings en grote bedrijven zullen een taks van 0,4% betalen op de meerwaarde bij verkoop 

van aandelen via een afzonderlijke aanslag in de vennootschapsbelasting. K.M.O.'s betalen 

deze taks niet. 

� Het systeem van de notionele interestaftrek blijft behouden, maar de regering gaat het 

percentage in 2013 nauwer doen aansluiten bij de gunstige rente-evolutie van het land. Een 

tarief van 2,3% wordt vooropgesteld. 

� Bij tijdelijke werkloosheid zal meer bedrijfsvoorheffing worden afgehouden van de 

werkloosheidsuitkering (stijging van 20% nu naar 26,75%). 

� De bestaande fiscale regularisatie dooft uit tegen 31 december 2013. In de plaats komt een 

fiscale amnestie en dit voor de laatste maal. De boete wordt verhoogd van 10% naar 15%. Bij 

repatriering van vermogen is een heffing van 35% van toepassing.  

 

Een algemeen voorbehoud wordt gemaakt wegens het feit dat de wetteksten nog niet beschikbaar 

zijn. 
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